

EVIA (Eubeja) - omiljeno letovalište Grka, mesto gde bi i Grk Zorba zaigrao. Evia je drugo po veličini ostrvo u Grčkoj i treće u istočnom Mediteranu. Nalazi se na oko 150 km južno od Paralije. Bogata flora i fauna, povoljni klimatski uslovi, bogata duga sezona, mnoštvo prelepih plaža i termalnih izvora čine Eviju jednom od najpopularnijih destinacija među Grcima. Prestonica Halkida je bila jedan od najrazvijenijih i najuticajnijih gradova Antičke Grčke. Ostrvo je, takođe, bogato arheološkim nalazištima, manastirima, tradicionalnim selima i jedno je od omiljenih letovališta koje pruža velike mogućnosti odmora i zabave. Najpopularnija mesta među turistima su Pefki, Limni, Edipsos itd.

PEFKI

Malo ribarsko mesto, locirano na severnoj obali ostrva, sa pogledom na planinski masiv Pilion i ostrvo Skiatos. Pefki krasi prostrana šljunkovita plaža, koja se pruža oko 4 km duž celog mesta, kristalno čisto i mirno more, mala gradska luka sa malim ribarskim čamcima naslonjena na šetalište ukrašeno mnoštvom ribljih restorana, kafića i barova. Mesto ima bogatu ponudu svežeg voća, povrća i ribe, po izuzetno povoljnim cenama. Nezaboravni šarm, miris maslina, plavetnilo mora i mir će vas uvek iznova vraćati u ovaj raj.

Kuća CHRISTOS - Jednospratna kuća sa prizemljem u širem centru Pefkija, na oko 450 m od mora i plaže. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartman za 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća CHRISOULA - Jednospratna kuća sa prizemljem skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u širem centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe (strukture francuski ležaj manjih dimenzija i osnovni ležaj). Svaki studio ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća PANORAMA - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 200 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe (strukture francuski ležaj manjih dimenzija i osnovni ležaj) i apartman za 4 ili 5 osoba. Sve smeštajne jedinice nalaze se u prizemlju i imaju kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća MARIA - Jednospratni kompleks sa prizemljem, koji se sastoji iz dva objekta povezanih dvorištem, nalazi se u širem centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartman za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća SANTIS - Jednospratna kuća sa visokim prizemljem, koja se nalazi u širem centru Pefkija, na oko 300 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća EUGENIA - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru i mirnom delu Pefkija, na oko 200 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe i apartmane za 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ALEKSANDRA - Jednospratna kuća sa prizemljem i potkrovljem, koja se nalazi u širem centru i mirnom delu Pefkija, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe i apartman za 4 ili 5 osoba u potkrovlju. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ARGIRO - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru Pefkija, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i studija za 3 osobe (strukture francuski ležaj manjih dimenzija i osnovni ležaj). Svaki studio ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća KETI - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru Pefkija, na oko 50 m od mora i plaže, na šetalištu. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svi studiji imaju kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ILIOVASILEMA - Prizemna kuća, koja se nalazi u mirnom delu mesta, u širem centru, na oko 50 m od mora i plaže, na šetalištu. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja (sofa na razvlačenje). Svaki studio ima kompletno opremljenu Čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (uključen u cenu), TV i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA

STUDIO ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu Čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

APARTMAN ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena Čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

ČAJNA KUHINJA je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

TWC - tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slivnikom i osnovnim sanitarijama.

NAPOMENA: Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije - inopartneru.

1/2 - soba sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

1/3 - soba sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/2 - studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

S/3 - studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/4 - studio sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

A/3 - apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 2 - 3 osobe);

A/4 - apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija (za 3 - 4 osobe);

A/5 - apartman sa pet osnovnih ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 3 - 5 osoba);

SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.